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Ata da sétima Reunião Ordinária, do segundo período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos quinze dias do mês de setembro, do ano de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, Secretariada pelo Vereador Adilson Prado do Rosário, presentes também os Vereadores: Luiz Roberto Duarte Chain, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, João de Simone, Douglas Ávila Moreira, Carlos Henrique de Oliveira, Beatriz Aparecida Valini e Benedito Pereira Pio. Todos Presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior que foi aprovada sem restrições. Leitura das Correspondências recebidas e expedidas, registrando: Protocolo:571/2014, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: responde ao ofício 172/2014 da Câmara Municipal, recebida em 11/09/2014.Protocolo:572/2014, autor: Câmara Municipal de Guaranésia, assunto: convida para participar de entrega de títulos no dia 17 de setembro de 2014, em Guaranésia, recebida em 12/09/2014. Protocolo:573/2014, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: responde ao Ofício 174/2014 da Câmara Municipal, recebida em 12/09/2014. Protocolo:574/2014, autor: Tribunal de Contas da União, assunto: relatório de levantamento de governança, recebida em 15/09/2014. Passo a Presidência para o Vereador Carlos Henrique de Oliveira para dar prosseguimento na Reunião. Discussão e votação do Requerimento nº 73/2014, dos Vereadores João de Simone, Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, Luiz Roberto Duarte Chain, Adilson Prado do Rosário, Douglas Ávila Moreira e Benedito Pereira Pio seja solicitado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal e ao Sr. Secretário de obras que providencie a limpeza do terreno localizado as margens da rodovia sentido Areado – Alterosa com destinação ao futuro distrito industrial. Requerem, ainda, que após a devida limpeza do terreno, instale placa indicativa de futuro distrito industrial, com endereço para contato. Solicita, ainda, que informe a esta Casa, se existe até o momento alguma negociação da Prefeitura com empresa interessada no projeto. Justificativa: O terreno destinado para a criação do distrito industrial está localizado as margens da rodovia, sendo necessário a limpeza do terreno com fim de sua conservação e manutenção da posse, com colocação de placa indicativa possibilitando maiores chances de surgirem empresas interessadas em parceria com o Município. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Adilson Prado do Rosário, registra as discussões, as quais foram redigidas e enviadas por e-mail, pelo Secretário da Mesa, em 22 de setembro de 2014:“O vereador João de Simone, autor do requerimento diz que isto é mais um incentivo para que haja uma maneira a mais de despertar interesses em empresas, para que essas possam se instalar em nossa cidade. O vereador presidente Flávio Rodrigues diz que há uma empresa de produtos cosméticos que tem interesse de se instalar aqui, mas se não houver incentivo por parte da prefeitura, como por exemplo, “Isenção Fiscal”, essa empresa não virá.”. Colocado em discussão e votação simbólica o Requerimento nº 73/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. O Vereador Carlos Henrique de Oliveira devolve a Presidência ao Vereador Flávio. Cumprindo disposições regimentais, art. 27, VIII, a Mesa Diretora apresenta os documentos de receita e despesa da Câmara Municipal, referentes ao mês de agosto de 2014 e deixa-os à disposição dos Vereadores para apreciação. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Adilson Prado do Rosário, registra os Oradores Inscritos no Expediente, os quais foram redigidos e enviados por e-mail, pelo Secretário da Mesa, em 22 de setembro de 2014: “Carlos Henrique faz uso da palavra como orador no expediente para falar sobre estradas rurais. Carlos diz que os moradores dos bairros: São Miguel, Barro Branco, Serra dos Silveiras e Canta Galo, estão reclamando as más condições em alguns trechos das estradas na Zona Rural, segundos os moradores dos bairros citados acima, está muito ruim trafegar nesses trechos, pois há muitas, “Costelas”, termo usado pelos moradores, para definir alguns trechos ruins para tráfego de veículos nas estradas rurais. Luiz Roberto diz que as estradas não estão tão ruins assim, pois a máquina já passou por esses trechos várias vezes, mas o problema retornou. Flávio Rodrigues diz que passou por esses trechos citados e a situação realmente está muito ruim. O vereador Flávio Rodrigues também participa do expediente para falar sobre Plantão de farmácias e resposta da secretária de saúde. Com a palavra o vereador diz que no tocante aos Plantões de farmácias, está sendo feito um estudo para que se mude a maneira de plantões. Quanto à resposta da secretária de saúde, Flávio diz que não foi satisfatória, mas que a informação que a mesma nos envia, referente à futura construção de uma UBS (Unidade Básica de Saúde), no bairro do Rosário muito nos contenta. Douglas Ávila concorda com o vereador Flávio, pois o vereador reconhece que o problema de atendimento, e na questão do agendamento há inúmeras reclamações, pois pessoas idosas, sofridas e adoentadas passarem por uma situação dessas é muito triste. Carlos Henrique diz: “ isto é uma vergonha”,  e o povo não merece isto. Flávio diz que não estão fazendo, por que não querem fazer, e o vereador diz que vai dar um “Cafezinho’ para o pessoal que tiver que esperar por tanto tempo para o atendimento naquele órgão de atendimento a saúde”. Douglas acha um absurdo, pessoas ter de ir lá ás três horas da madrugada para serem atendidas. Luiz Roberto fala sobre as escolas da AMOG, e lê uma notícia de um jornal, no qual está contida a informação que Areado e São Pedro da União são cidades que estão bem posicionadas na questão da qualidade de ensino, ocupando uma posição privilegiada no índice do IDEB. Douglas diz que nossa educação sempre foi de boa qualidade. A vereadora Beatriz Valini diz que está muito contente por nossa cidade estar em uma posição privilegiada no índice do IDEB, e que ainda assim Areado vai receber mais recursos que vão beneficiar ainda mais nossa educação, e com esses recursos que hão de vir para nosso município em breve, será possível realizar ações que envolvam danças, e até a reabertura do ginásio poliesportivo para a realização de atividades culturais e educacionais.”. ORDEM DO DIA: Parecer, única discussão, votação simbólica e redação final do Projeto de Lei nº 48/2014, que “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar”. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que o Projeto de Lei n. 48/2014, enviado à apreciação desta Casa Legislativa, por meio da Mensagem 36/2014, que “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar”, visando adequar o orçamento da Câmara Municipal. CONSIDERANDO que o Parecer Jurídico concluiu pela LEGALIDADE da matéria, opinam estas Comissões pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei nº48/2014, recomendando-o aos demais Pares. Colocado em discussão e votação simbólica o Parecer ao Projeto de Lei nº 48/2014 foi aprovado por unanimidade votos. Colocado em única discussão, votação simbólica e redação final o Projeto de Lei nº 48/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. Quórum: Maioria Simples, Votação simbólica. Segunda discussão, votação simbólica e redação final dos Projetos de Lei nºs 42 e 43/2014, que, respectivamente, “Altera a Lei nº 80, de 26 de novembro de 1997, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos da Prefeitura Municipal de Areado e dá outras providências” e “Altera a Lei nº 364, de 24 de setembro de 2003, que Estabelece a organização administrativa da Câmara Municipal de Areado, o Plano de Cargos, Carreiras e vencimentos e dá outras providências”. Colocados em segunda discussão, votação simbólica e redação final os Projetos de Lei nºs 42 e 43/2014 foram aprovados por unanimidade de votos. Quórum: Maioria Simples, Votação simbólica. Parecer, primeira discussão e votação simbólica do Projeto de Lei nº 41/2014, que “Altera a Lei nº 668, de 29 de dezembro de 2008, que dispõe sobre a Estrutura Administrativa da Prefeitura Municipal de Areado e a Lei nº 80, de 26 de novembro de 1997, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos da Prefeitura Municipal de Areado e dá outras providências”. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que o Projeto de Lei n. 41/2014, enviado à apreciação desta Casa Legislativa, por meio da Mensagem 30/2014, que “ Altera a Lei nº 668, de 29 de dezembro de 2008, que dispõe sobre a Estrutura Administrativa da Prefeitura Municipal de Areado e a Lei nº 80, de 26 de novembro de 1997, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos da Prefeitura Municipal de Areado e dá outras providências” , visando alterar a estrutura administrativa da Secretaria Geral da Prefeitura. Opinam estas Comissões pela REJEIÇÃO do Projeto de Lei nº41/2014, recomendando-o aos demais Pares.  Colocado em discussão e votação simbólica o Parecer ao Projeto de Lei nº 41/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em primeira discussão e votação simbólica o Projeto de Lei nº 48/2014 foi rejeitado por unanimidade de votos. Quórum: Maioria Simples, Votação simbólica. Parecer, primeira discussão e votação simbólica do Projeto de Lei nº 45/2014, que “Dispõe sobre o atendimento a clientes em estabelecimento bancário”. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que o Projeto de Lei n. 45/2014, proposto para apreciação, por membros desta casa de Leis, que “Dispõe sobre o atendimento a clientes em estabelecimento bancário”. CONSIDERANDO que o Parecer Jurídico concluiu pela LEGALIDADE da matéria, opinam estas Comissões pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei nº45/2014, recomendando-o aos demais Pares. Colocado em discussão e votação simbólica o Parecer ao Projeto de Lei nº 45/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em primeira discussão e votação simbólica o Projeto de Lei nº 45/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. Quórum: Maioria Simples, Votação simbólica. Encerrada a reunião, deixo os Vereadores convocados para próxima, Registre-se a presença de cidadãos areadenses. Para constar lavrou-se a presente ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes.
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